3adaHue Neo1l
PasHomepHoOe 0suMceHue, omHocumesnbHoOoCmMb
osuXceHus

1. Ha pucyHKe npeactaBneH rpapuk 3aBUCMMOCTM NyTM S
Besiocnneamncrta ot spemeHn t. Onpegennte UHTEPBAsl BPEMEHMU
nocne Hayasia OTcYeTa BpemeHmn, Koraa Besniocmneanct ABUranaca co
CKOpOCTbio 5 m/c.

1) otr50cpo 70 c S, MA

2) ot30cgo50c
3) otr10c a0 30c 2001
5 1501
4) ot0po 10c 1004
OT1 0 go 10c: 50t ——
v =5M/c Ol 10 30 50 <70

OTBeT: 4



2. Ha pucyHKe npeactasneH rpadpuk aABUKeHUA aBTobyca M3 NyHKTA
A B NyHKT b n obpatHo. NyHKT A Haxogutca B Toyke x=0, a NYHKT
b — B TOuke X = 30 KM. HYemy paBHa MaKCMMa/ibHaA CKOPOCTb
aBTobyca Ha BcemM NyTu cnenoBaHua Tyga v obpaTtHo? (OTBeT gaunrte

B KWIOMETpax B yac.)

MaKCcMManbHOM CKOPOCTU
COOTBETCTBYET MAaKCMMA/IbHbIN
YroN HaK/IoHa.

N3 nyHKT A B b makcMmanbHaa v:

DV = E = 60KM/‘{
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3. lNnoBey nabiBET NO TedeHUIO pekn. Onpegennte CKOPOCTb NJOBLA
OTHOCUTE/NIbHO Hepera, ecnn CKOPOCTb MNJIOBLA OTHOCUTE/NIbHO BOAbI
0,4 m/c, a ckopocTb TeuyeHusa pekn 0,3 m/c. (OTBeT gaiiTe B MmeTpax B

CEeKyHAay.)
v=v,+v,=04+03=0,7mM/c
OTBeT: 0,7



4. Benocunegmct, ABUraAaCb Nog YKAOH, Npoexan paccToaHmne mexay
ABYMA MYHKTAaMM CO CKOPOCTbIO, paBHOM 15 km/4. ObpaTHO OH exan
BABOe MendJsieHHee. KaKoBa cpeaHAA nyTeBaA CKOPOCTb Ha BCem
nytn? (OTBeT gante B KNJIOMeTpPax B yac.)

CpeaHAA CKOPOCTb:

S 5 +5,
Vo = — =
Pt ot +t
S
Sl:tl:l_;
S, 25
Szilpy = 15/2 15

S, + S, 28 25-15 30
Vep = = = =— =10 KkM/4
Pt +t, S 25 3S 3
15 7 15

OTBeT: 10



5. Teno paguxetca NPAMOJMHEMHO BAONb Ocu X. Ha rpaduke
npeacTaBAeHa 3aBUCMMOCTb KOOPAUHATbI Tela OT BpemeHu. B Kakoun
MOMEHT BPEMEHN MOAYNb NepemMeLLeHUs OTHOCUTE/IbHO NUCXOAHOW
TOYKM UMEN MaKCumanbHoe 3HayeHume? (OTBeT ganTe B CEKYHAaxX.)

OTBeT: 6



6. [BUKEHMe ABYX BENOCUNEANCTOB 33a4aHO0 YpaBHEHUAMMU X1=2t (m)
n x2=100-8t (m). Hanmamte KoopAMHATY X MeCcTa BCTPeuM
BesiocuneaucToBs. BenocuneaucTtol  ABuratotca  BAO/b  OAHOWM
npamo#n. (OTBeT panTe B meTpax.)

MecTto BCcTpeumn: x1 = x2

2t = 100 — 8t
10t = 100
t =10c

KoopanHaTta mecTa BcTpeumn: x = 2*¥10=20 m
OteerT: 20



7. Ha pucyHKe npuBeaeH rpaduk asuxkeHua x(t) anekTpokapa.
OnpeaenuTte No asTomy rpaduKy nNyTb, NPOAENAHHbIN 3NEKTPOKAPOM

32 UHTepBan BpemeHn ottl = 1c pgo t2 = 4c. (OtBeTr pante B
MeTpax.)

OTl1p03c:4-2=2m X, MA
Or3p04c:1m
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8. MNewexoa naet No NPAMOJIMHEMHOMY YYaCTKYy AOPOrn co
CKOpOCTbio 4 KMm/4Y. HaBcTpeuy emy ABuKeTcAa aBTobyc co
ckopocTbio 40 KM/4. C KaKo CKOPOCTbIO (B KM/4Y) AonxKeH
NBUTraTbCA HABCTPEYYy newexoay Besiocuneamnct, 4Tobbl
MOJY/1Ib €r0 CKOPOCTU OTHOCUTE/IbHO Mnellexola U aBTobyca

O6bl/1 OANHAKOB? .
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Benocnneaucrt n newexon: v + 4

Benocuneauct un astobyc: 40 — v
v+4=40—-v

v = 18 Kkm/u
OTBeT: 18



9. lMapoxon ABUXKeTCA MO peKe NPOoTUB TeYeHUA CO CKOPOCTbIO
5 m/c oTHOocuTenbHo bepera. OnpegennTe CKOPOCTb TeYeHUsA
PEKN, €eC/NIN CKOPOCTb Napoxoaa OTHOCUTeNbHO Oepera npu
NBUMKeHUN B obpaTHOM HanpasneHnn pasHa 8 m/c. (OTBeT gante
B MeTpax B CEKYHAY.)

[poTnB TeueHua: v, — v, = 5
Mo TeyeHuto: v, + v, = 8
{vn —v. =5
v, + v, =8
v, = 6,5M/cC
CKkopocTb TeyeHua: 8 — 6,5 =1,5 m/c
OTtBeT: 1,5



10. Ha pucyHKe npeacrtassieHbl rpaduKkM 3aBUCUMOCTHU
NPOUAEHHOro NyTM OT BPeMeHu ANA ABYX Ten. Ha Kakyto
Be/InYnMHY Au CKOPOCTb BTOPOro Tena u, bosblie CKOpOCTH
nepsoro Tena u,? (OTBeT ganTe B MeTpax B CEKyHAY.)

[lepBoe Teno: v = % = % = 20 S. MK

BTopoe Teno:v, = % = % = 30 160 2 /
‘ ! y

30—-20=10m/c "4
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11. Tena 1 n 2 puratoTcA BAONAbL OCU X. Ha pucyHKe

n3obparkeHol rpapuKkm

3dBNCNMOCTU

KoopauHat

asmxywmxca ten 1 n 2 ot spemeHun t. Hemy paseH moaynb
ckopoctn 1 oTHocuTenbHo Tena 2? (OTBeT AamMTe B meTpax B

CEeKyHAay.)
Ax _ 0—140
[lepBoe Teno: v = — = = —14
At~ 10
Ax _ 40-0
Bropoe Teno:iv, = —=——=4
At T 10

Moaynb CKOpoCcTu 1 OTHOCUTE/IbHO

Tena 2:
Vory = |V — V1| = |4+ 14| = 18Mm/c

OTBerT: 18
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12. ABTOOYyC BE3ET MaccaXMpoB NO NPAMOW A0pore co
ckopocTbio 10 m/c. MNaccaxknup paBHOMEPHO UAET MO CaJIOHY
aBTobyca co cKkopocTbto 1 m/c oTHOCUTeNnbHO aBTObYyCa,
NBUTasacCb OT 3aZlHEN ABepPU K KabuHe Boantensa. Yemy paseH
MOJYNb CKOPOCTM Naccaxkmpa oTHocuTenbHo aoporn? (OTBeT
NanTe B METPax B CEKYHAY.)

TaK Kak naccaxup ABuraeTcs BAo0/1b aBTobyca no
HanpaB/IEHUIO ero ABUXEHUA, TO 419 CKOPOCTU NaccaxKmMpa
OTHOCUTENIbHO [I0POTHU:

10+1=11 m/c
OTtBeT: 11



13. MoTouukn egetr no nNpaAMoM [Jopore C MOCTOAHHOWU
cKopocTbio 50 Km/u. Mo Tol e gopore HaBCcTpeuy emy eaeT
aBTOMOOW/Ib C MOCTOAHHOM CKopocTbio 70 KM/Y. Yemy paBeH
MOAYNb CKOPOCTU AOBUXKEHWUA MOTOLMKNA OTHOCUTENbHO
aBTomobuna? (OTeBeT AanTe B KWAOMeTpax B 4ac.)

TaK KaK eayT HaBCcTpeYy Apyr Apyry:
50+70=120 Km/u

OtBeT: 120



14. Ha pucyHKe npeactaBneH rpadpuK 3aBUCUMOCTU NyTU S
Benocmnegmucta ot BpemeHun t. Hamaute CKOpOCTb
Besiocuneancta B UHTepBane spemeHun ot 50 go 70 c.

3a Bpema oT 50 go 70c nyTb: S.MA
250 — 100 =150 m o~
Ckopoctb: 150 / 20=7,5M/c 50014

OTseT: 7,5 150/
1 O0) 4
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15. Ha pwucyHKe npeactaBaeH rpaPpuK 3aBUCUMOCTHU
KOOpAUHaATbl X Besiocuneaucta ot spemeHun t. YHemy paseH
HanbonblM MOAYNb MPOEKLUMM CKOPOCTU Benocuneamcra
Ha ocb Ox? OTBET BbIpa3nTe B METPax B CEKYHAY.

O10 po 10c:
_50—150_ 10
T
Ot 10 go 30c:
_100—50_25
25750 T2
Ot 30 go 50c:
_200—100_5
BT T0 0
OT1 50 po 70c:
_50—200_ -
=70 T

OTBerT: 10
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16. KaTep nabIBET NO NPAMOU peKe, ABUTasiCb OTHOCUTE/IbHO
bepera nepneHauKynsapHo 6eperoson AnHUKM. Moaynb
CKOPOCTU KaTepa OTHOCUTE/NbHO bepera paBeH 6 Km/4. PeKa
TEYET CO CKOpOCTblo 4,5 KM/4Y. Yemy paBeH Moay/ib CKOPOCTU
KaTepa oTHOCUTEeNbHO BOAbl? OTBET BblpasnTe B KM/U.

Mo Teopeme lMNuoaropa: Geper
v=\/v12+vJ2_=7,5 KM /4 o
peKa X1
Otsert: /7,5 ‘




17. TypucT npowen 6 KM B HanpaB/ieHUMN Ha CeBep U 3aTem
8 KM B HanpasaeHUU Ha 3anaa. Yemy paBeH moAy/b MNOJHOIO
nepemeuwleHna Typucta? OTBeT AganTe B KWIOMETPaAX.

Mo Teopeme MNundaropa: 8

s =v64 + 36 =10 km
OtBeT: 10 S




18. Hebonbwoe Teno asuxKerca no naockoctn YOX. Ha pucyHke
NOKa3aHbl paanyc-BeKTopbl rl M r2 3TOro Tena B MOMEHTHI
BpemeHn t;, = 0c u t, = 2,5¢c. Yemy paBeH moay/ib cpefHeu
CKOPOCTM 3TOr0 Tena 3a YKa3aHHbIM NPOMEXYTOK BpemeHu?
Omeem 3anuwiume 8 Mempax 8 CEKYHOY.

Ve MA

[poeKunmn paanyc-BeKTopa Ha OCH:
T =Toxy — T, =5 —1=4mMm
Ty =Ty, —T1y =5 —2=3M
[lepemelteHue:

S=\/7‘x2+’l"y2=5M

5
CpeaHAaa CKoOpoCTb: UV = o= 2M/cC

OTBeT: 2
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19. KoopauHaTta Tesla MeHAeTCcA C TeYeHMem BpeMeHU COr/1acHo
3aKOHY X=4-2t rae Bce Benn4YMHbI BblpaXeHbl B CA. Onpepgenute
NPOEKUMI0 CKOPOCTU U, 3Toro Tena. OTBeT 3anuwinTte B MeTpax B

CEeKyHAay.

YpaBHeHne KoopauHaThl:
X =Xx9+ Vvt
x=4—-2t
CKopocTb: v = —2M/C
OTBerT: -2



